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Luisa Piccarreta

A lélek zarándoklata 
az Isteni Akaratban

Legyen meg a Te akaratod!

Folyamatos imádság, amely által a 
lélek minden tettében egyesül az Isteni 
Akarattal, áldva, imádva, hálát adva, 
szeretve és folyamatosan kérve Isten 

Országának eljövetelét.
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Eredeti cím: 

Il giro dell’anima nella Divina Volontà

Szerkesztette: P. Pablo Martin

www.laDivinaVolonta.org

Jelen írásnak Lujza Piccarreta gyóntatója 
adott címet: 

„A lélek zarándoklata az 
Isteni Akaratban”

„Nyilatkozom, hogy a szöveg hűséges átirata 
az eredeti Lujza Piccarreta által írt kéziratnak. 
Nem emeltük ki azon helyesírási hibákat,  
melyek javításra szorultak.
Az eredeti szövegben megtalálható valamelyest 
a 24 részes elosztás. Későbbi módosításnak 
véljük, mert nem minden esetben követi a 
tartalom logikáját. Nehéz lenne egyértelműen 
kijelenteni, hogy ez a tagolás Lujzától 
származik.”
 – P. Pablo Martin-



5

FIAT !!! 

J. M. J.

Hatékony és hasznos módja a
 Legszentebb Isteni Akaratban való 

zarándoklatnak, 
melynek célja, hogy a földön 
megvalósuljon az isteni FIAT 

országa.

 A lélek, Teremtője ölébe ugorva, 
szeretetből egyesül Vele a teremtés 
minden tettében, nem hagyja egyedül, 
hanem mindenben követni vágyik Őt. 
Ezért visszatér megtalálni a kezdetet 
és mindent jelenné téve, mint mikor 
Isten megteremtett mindent, minden 
teremtett dologba belehelyezi kicsiny 
szeretetét és Isten dicsőítését. Miközben 
osztogatja szeretetét, vágyik befogadni 
a Teremtőnek a mindenható FIAT-
ban felszabadított szeretetét, szeretné 
elraktározni lelkében Isten minden 
szeretetét és erejét. Ezért Teremtője 
minden FIAT szavára szalad, hogy 
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elraktározza a szeretetet, hogy 
szeressen a szeretetért. Dicsőséggel, 
imádással halmozza el Azt, aki annyira 
szereti, és akitől egyetlen pillanatra 
sem szándékozik elszakadni. Elmegy 
a Paradicsomba, hogy megszerezhesse 
Isten első leheletét, azt az életet adó 
leheletet, amely teremtő. Átjár minden 
századot, átölel mindenkit, és mindenkit 
helyettesít. Bejárja az Istenanya útjait, 
megismétli annak tetteit, és odanyújtja 
Istenének, mintha Mária édesanyánk 
tettei sajátjai lennének. Megkeresi az 
Ige megtestesülésének pillanatát és 
életének minden tettét, hogy minden 
emberi tettre egy isteni tettel válaszoljon, 
még a legkisebb szeretetre is, legyen 
az akár egy ’köszönöm’, és kérje az 
Ország* eljövetelét. Követi Jézust 
lépésről lépésre egészen a halálig, sőt 
a limbusig**; megvárja Őt a sírt elzáró 
* Az Ország alatt az Isteni Akarat országát 
érti Lujza, amelyet a Miatyánkban Jézus 
szavaival így kérünk: „Jöjjön el a Te országod, 
legyen meg a Te Akaratod” [A ford.]
** (lat. 'valaminek a széle, szegélye'): a pokol 
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kövön, és a feltámadás dicsőségére és 
annak érdemeiért kérje Tőle az Isteni 
Akarat országának diadalát. Végezetül 
kövesse Őt a mennybemenetelig, 
és szüntelenül kérje az isteni FIAT 
országának eljövetelét a földre.

Fiat! Fiat! Fiat!

előtere, tornáca, illetve a testétől elszakadt lé-
lek állapota a halál után. Nem azonos sem 
a mennyországgal, sem a pokollal, sem a tisztí-
tóhellyel. Az a hely, ahol azok az igazak tartóz-
kodtak, akik Krisztus előtt haltak meg, de az ő 
kereszthalála előtt nem juthattak be az üdvös-
ségre. (Magyar Katolikus Lexikon)
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I

 Jézusom! Életem! Szegény 
szívem lüktetése, kicsi lelkem lélegzete, 
értelmem, kicsinységem elmerül 
Benned, szétárad, és mivel egyet sem 
tudok lépni Nélküled, közel húzódom 
hozzád, szorosan a karodhoz, és Veled 
együtt lépek be az isteni FIAT végtelen 
fényébe.
 Menjünk együtt Mennyei 
Atyánk ölébe abban a pillanatban, ami-
kor kiejtette az első FIAT szavát és fel-
szabadította a végtelen fényt. Jézusom, 
add, hogy a te kicsi leányod befogad-
hassa a Te imádandó FIAT-od minden 
erényét, erejét, szentségét, fényét, hogy 
az Atya ne érezzen mást benne, mint 
a saját életét, és én, a kicsi lány, az Ő 
életével tudjak átölelni mindent, eléje 
vinni mindent, helyettesíteni minden-
kiért és elhozni Istent a földre, hogy 
újra visszatérjen és diadalmasan ural-
kodjon a teremtmények között. 
 Szerelmem, ezért járok körbe-
körbe a Te Akaratodban, és követem 
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minden tettedet. 
 Ó, mennyire szép látni, amint az 
isteni Fenség kiejti: FIAT, és megjelenik 
a kék ég milliárdnyi ragyogó csillaggal 
díszítve! Kiejti másodszor is, és 
megteremti a Napot. 
A következő FIAT-tal megteremti a 
szelet, a levegőt, a tengert és minden 
elemet együtt, olyan rendben és har-
móniában, amely elállítja a lélegzetet. 
 Jézusom, legfőbb Jóm, mennyi-
re szeretném magamba zárni mind-
azt a szeretetet, mellyel az isteni FIAT 
megteremtette a csillagos eget! Bárcsak 
annyi szeretet lenne bennem, mint a 
FIAT-ban volt a teremtés pillanatá-
ban, én is kitárnám szeretetem egét, és 
minden csillagot felruháznék szerete-
temmel és hangommal. Az ég és annak 
minden csillaga együtt zengené velem: 
„Szeretlek! Jöjjön el minél előbb Országod 
a földre!” Isteni Akaratod örök dicsősé-
gére eljövök az égbe, körbejárok min-
den csillagot, imádom és magaszta-
lom Isten erejét, rendíthetetlen lényét, 
amely állhatatossá teszi teremtményeit 
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a jóban, és elhozza nekik Akaratának 
országát. 
 Szerelmem, követem utamat, és 
jövök a Napba, elkapom azt a pillana-
tot, amikor a FIAT kiszabadította a 
fényáradatot isteni öledből, és formát 
adott ennek a fénygömbnek, mely 
körbeöleli a földet és annak minden 
lakóját, átadva nekik a te fény- és 
szeretetcsókodat, elárasztva, megter-
mékenyítve, színpompába öltöztet-
ve mindent, és uralkodva mindenek 
felett. FIAT-od értem szabadította fel 
öledből a Napot, irántam való szere-
tetből, és én magamba szeretnék zárni 
minden fényt és meleget, minden hatá-
sával együtt, hogy én is átnyújthassam 
Neked Napomat, és abban magasz-
taljam, szeressem, dicsőítsem, áldjam 
örök fényedet, kifogyhatatlan szerete-
tedet, ritka szépségedet, végtelen édes-
ségedet. Mindezen tulajdonságokat te 
rejtetted el a Napba, és én a Nap fényé-
vel szeretnélek megölelni, melegével 
megcsókolni, és kérni a FIAT országá-
nak eljövetelét az ég magasából. Nem 
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érzed, Szerelmem, amint Akaratod szét 
akarja hasítani a fény fátylát, hogy a 
teremtmények között uralkodhasson? 
A Nap fényének szárnyai alatt kérlek, 
könyörgöm, jöjjön el a FIAT uralma. 
Szálljon alá fényed a teremtmények 
szívébe, alakítsa ki ott Napodat, és 
égessen ki mindent, ami nem tartozik 
hozzád! Ha fényed betölti őket, isteni 
szépség árad szét bennük, megszű-
nik a harag, a keserűség, és mindenki 
a Te édességeddel szól majd, és meg-
változik a föld színe. Mennyire elége-
detten mondom, Életem: Napot adtál, 
és Nappal ajándékozlak meg. Rendel-
kezem egy nappal, amely kéri Akara-
tod országának eljövetelét. Meg tudod 
talán tagadni, amikor ennyire sok fény 
kéri Tőled ezt? Siess, Jézus! Ez a Nap 
a te isteni szószólód. Szerelmem, add, 
hogy amint a fénye eléri a teremtmé-
nyeket, feltárja mindenik előtt az isteni 
FIAT országának szentségét, és várja 
mindenki belépését, hogy boldoggá és 
szentté tegye őket.
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II

          Életem, Jézus! A te FIAT szavad 
vándorlásra hív, és máris a tengerben 
vagyok. Mit hallok itt? Egy folyamatos 
morajt, mintha örök cselekvésed 
hangja lenne. Belépek ebbe az örök 
isteni cselekvésbe, magamévá téve azt, 
ki örök cselekvésében mindenkinek 
életet adva mindent megtesz. Mindent 
oda szeretnék adni neki, és mindenki 
számára kérni az Isteni Akarat országát. 
 Látod, Jézusom? Belépve FIAT-
odba, örök cselekvésedben találom 
magam, mely elvisz az Égbe és lehoz 
az óceán mélységeibe, és ahol nem 
találok egy cselekvést, egy életet, egy 
morajt, mindenek helyett mondom: 
„Szeretlek! Imádlak! Hálát adok! Áldalak! 
Dicsőítelek!”, és mindent felvértezve 
hangommal, a tenger morajlásával, a 
halak villogásával, a békés és a viharos 
hullámokkal kérem FIAT-dat. 
 Nem hallod, Jézusom, amint 
minden csepp víz morajában, mint 
megannyi hangban, kérlelnek: FIAT, 
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FIAT? Nem hallod, amint a hullámok 
dübörgése meg akarja nyitni a tenger 
ölét, kiengedni onnan Akaratodat, és 
magába zárni minden teremtményt, 
hogy uralkodhasson bennük a 
Te FIAT-od? Én pedig jövök, és 
morgásában magasztalva szeretem 
a te meg nem szűnő cselekvésedet, 
magas hullámaiban a te erődet és 
igazságosságodat, kristályos vizeiben 
tisztaságodat. És kérlek, tedd 
igazzá az embert, erőssé, tisztává, 
hogy Legszentebb Akaratodba 
burkolódzva éljen és így beolvadjon a 
te cselekvésedbe, ahonnan származik. 
 Életem, Jézus, elindulok a 
szélben, és imádom, dicsőítem, 
magasztalom, áldom Akaratod uralmát 
benne, frissítő üdeségét, az alászálló szél 
hevességét, amint felemeli és magával 
röpíti az elragadott dolgot… Néha úgy 
tűnik, nyög, néha pedig ordít, mintha 
beszélne. Lehetne akár Isteni Akaratod 
szeretetének szimbóluma, mely nyög a 
szélben, mert szeretné, ha felismernék 
őt. Mivel nem talál meghallgatásra, 
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üvölt és bömböl, mert uralkodni akar a 
teremtmények között. Milyen sok szép 
isteni tulajdonságot rejt a szél! Ezért 
kérem, jöjjön el Akaratod uralma a 
teremtmények közé, és add, hogy senki 
se tudjon ellenállni neki. Csábítsd el a 
teremtményt Akaratod frissességével, 
kápráztasd el erejével, hogy elhagyja 
mindazt, ami emberi, és Akaratod 
bűvöletében éljen. Hallasd folyamatos 
nyögéseidet mindenkivel, tudasd velük, 
hogy köztük akarsz uralkodni, és ha 
nem hallgatnak meg, beszélj hangosan, 
ordíts, mígnem mindenki megadja 
magát és elismeri Szent Akaratodat. 
Én pedig, Szerelmem, szeretnék a szél 
szárnyain szaladni és kérni a te FIAT-
od uralmának eljövetelét, és minden 
széllökésben elviszem mindenkinek 
csókjaidat, simogatásaidat, Isteni 
Akarásod öleléseit, hogy jöjjön el a 
béke, és az ember visszatérjen az Isten 
által elrendelt teremtés rendjébe. 
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III

             Édes Jézusom, szívem Szerelme! 
A teremtés telve van imádandó 
Akaratoddal, annak tettei megszámlál-
hatatlanok minden teremtett dologban.  
Körbe akarok járni mindent: a levegőt, 
hogy megpecsételjem egy „Szeretlek” 
szóval, és amint a teremtmények 
lélegeznek, kérjem rájuk Akaratod 
országának életét. Áldani, magasztalni, 
dicsőíteni akarom és megpecsételni 
egy „Szeretlek” szóval a teremtés 
rendjét és harmóniáját, így mindenkire 
kiárasztva az Isteni Akarat uralmának 
rendjét és harmóniáját. Körbe akarom 
járni az egész földet, és megpecsételni 
„Szeretlek” szavammal a kicsi fűszálat, 
az apró növényeket, minden virágot, a 
legmagasabb fákat, a magas hegyeket 
és a legsötétebb mélységeket, és 
mindenhol kérem a FIAT eljövendő 
országát. Mindenre rá akarom lehelni 
„Szeretlek” vallomásomat, mindennek 
oda akarom kölcsönözni hangomat, 
így mindenki mondhatja: jöjjön el 
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Akaratod uralkodása!
 Hallod, Jézusom, hangomat 
a FIAT-odban, mely mindent átjárt 
és minden teremtett dolog által 
kéri Tőled, könyörög, ’jöjjön el a 
Te országod’? Tovább keringek 
megpecsételve „Szeretlek” szavammal 
minden énekesmadarat, és kérem az 
ő énekével a FIAT uralmát a földön. 
Megpecsételem „Szeretlek”-emmel a 
bégető báránykát, és szájával kérem 
Országodat.  Szeretlek a vadgerle 
nyögésével, és kérem FIAT-odat. 
Nincs olyan teremtmény, melyet ne 
pecsételnék meg és ne kérném általa: 
FIAT, FIAT! Jézusom, le szeretnék 
ereszkedni a föld középpontjába, és 
elhelyezni benne szívemet, így annak 
dobbanásával szeretlek mindenki 
helyett, szeretetedet kiárasztom 
mindenkire, mindenkit átölelek, és 
kiáltom a föld közepéből: Jöjjön el a Te 
országod, és legyen meg a Te Akaratod!
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IV

         Jézusom, Életem, szereteted kéri, 
hogy ne álljak meg, Akaratod hív 
és egyesíteni akar minden tettével. 
Úgy tűnik, nem vagy elégedett, ha 
nem látod kicsi leányod egyesülését 
Akaratod tetteivel. Annak ellenére, 
hogy nem tud semmit tenni önmagától, 
megelégszel, ha nézi ezen tetteket és 
ismétli megszokott szavait: „Szeretlek, 
Imádlak, Áldalak, Hálát adok Neked”.
 Folytatom utamat, és máris az 
Éden kertjében vagyok, és abban a cse-
lekvésedben talállak, amikor Te, Sze-
relmem, a Szentháromsággal együtt***, 

*** Lujza nem Jézus személyét érti 
ez alatt (aki a Szentháromság tagja), 
hanem a legszentebb Emberségét, akit ő 
lát. Jézus „Ő a láthatatlan Isten képmása, 
minden teremtmény elsőszülötte. Mert benne 
teremtett mindent a mennyben és a földön … 
Mindent általa és érte teremtetett. Ő előbb van 
mindennél, és minden benne áll fenn.” (Kol 
1,15-17). Ádám (és mi is) Isten képmására 
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megformálod kedves ékszeredet, az 
ember szép szobrát. Ó, mennyi sze-
retettel dolgozol rajta! Mennyi szép-
séggel gazdagítod! Milyen sok isteni 
tulajdonsággal díszíted! Miközben 
megformálod, nézed és nézed, majd 
révülten megszólalsz: „Mennyire szép 
a szobrom!” És a Szentháromság sze-
retete újból és újból erőteljesen kiá-
rad. Mivel nem tudod magadba zárni, 
megölelitek a még élettelen szobrot, 
szorosan magatokhoz vonjátok, és rá-
lehelve életre keltitek. Saját képmáso-
tokat kölcsönzitek neki, és betöltitek 
Önmagatokkal. És kedves ékszeretek, 
nem tudván magába fogadni mindazt 
a szeretetet, túlcsordul és megalkotja 
szeretetének tengereit, hogy viszont-
szeresse Teremtőjét. A teremtett szere-
tet beleveti magát a Teremtő Szeretet 
tengerébe, és szeretet, imádat, dicsőítés 
árad szét a Teremtőt és teremtményt 
körülvevő hullámokban. Szeretetem 
lettünk teremtve Krisztusban, mint annak 
teremtett képmása, aki az Atya teremtetlen 
képmása. 



19

remeg az ember teremtésének ezen ün-
nepélyes cselekvésében. Hallom terem-
tő szavaidat, melyek nem szűnnek meg 
ismételni: „Milyen szép az általunk ké-
szített szobor! Mennyire csábító a sze-
retete! Mennyire édes a hangja! Milyen 
kedvesek és erősek ölelései, melyek-
kel megajándékoz! Nagy az örömünk, 
hogy életre keltettük! Ő a mi örömünk 
és boldogságunk!”
 Jézusom, szeretetem felindulá-
sában éppen abba a cselekvésedbe jö-
vök, melyben Fenséged, szeretetének 
túláradásában, rálehelt az emberre, 
és életet adott neki, megajándékozva 
őt hasonlatosságoddal, mint az iste-
ni FIAT örökségével. Én is szeretném 
megkapni frissítő leheletedet; azzal a 
tökéletességgel és szentséggel akarlak 
imádni és szeretni, amellyel az első em-
ber, Ádám szeretett és imádott. Vágya-
kozom szereteted és fényed tengerére, 
habár kicsi vagyok, én is szeretnék sze-
retethullámokat küldeni feléd, melyek-
kel öledbe sodródva belevethetem ma-
gam végtelen tengeredbe, és kérhetem 
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a FIAT uralmának ismeretét. Belépek 
Akaratod egységébe, ugyanabba az 
egységbe, mely rendelkezett a te ked-
ves ékszereddel, hogy akaratom egy 
legyen a Tieddel, egy legyen a szeretet, 
és ebben az egységben, mely mindent 
átölel, hallatni akarom hangomat az 
Égben, akarom, hogy járja át az egész 
teremtést, lépjen be a legsötétebb mély-
ségekbe, és kiáltsa hangosan: „Jöjjön 
el az Isteni Akarat országa! FIAT, FIAT 
VOLUNTAS TUA, amint a Mennyben, 
úgy a földön is!” Ebben az egységben 
az Isteni Akarattal magamévá teszem 
Ádám ártatlan gondolatainak, pillantá-
sainak, szavainak, tetteinek és lépései-
nek szentségét, imádatát, háláját, hogy 
megajándékozzalak tetteinek ismétlé-
sével, és látva bennem a cselekvő Iste-
ni Akaratot meghallgatásra találjon az 
Ország eljövetelének kérése. 
 Ebben az Édenben mindig öröm 
volt a teremtés és a Teremtő között; az 
ember a Mennyei Atya öröme és bol-
dogsága volt. Az Isteni Akarat uralko-
dott a teremtés fölött, tehát minden har-
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mónia és rend volt. Az ég, a csillagok, a 
Nap, a tenger megtiszteltetésnek érez-
ték, hogy alárendeljék magukat Ádám 
parancsainak.  Ő volt mindenki moso-
lya, öröme, vágya. Mindent Teremtője 
elé vitt, és Isten le sem tudta venni róla 
a tekintetét, nehogy valami megzavar-
ja az ember boldogságának teljességét. 
Szemlélve őt még több örömmel akarta 
megajándékozni és elaltatva őt karjai-
ban, mély eksztázisban kivette egy ol-
dalcsontját és megalkotta az asszonyt. 
Ajándéknak szánta a hozzá hasonló 
társat, hogy még nagyobb legyen ben-
ne az öröm. Ó, gyönyörűség volt nézni, 
amint ez az első anya, Éva, egységben 
lévén az Isteni Akarattal, versenyezett 
Ádámmal, melyikük tud a szeretet ten-
gerében nagyobb hullámokat kelteni, 
hogy szeresse Istenét. 
 Jézusom, ebben az akarategy-
ségben merítem el szegény lelkemet, 
ugyanazokban a magas hullámokban, 
melyekben Ádám és Éva szerették és 
dicsőítették imádandó Fenségedet. 
Soha többé nem lépek ki innen, min-
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dent magamévá akarok tenni: az Eget, 
a Napot és a földet, és magasságos 
trónusod zsámolyára helyezek min-
den szeretetet, dicséretet, dicsőséget és 
imádást, mely a teremtéskor kiáramlott 
imádandó öledből. Ezekben a hullá-
mokban folyamatosan kiáltom: „Jöjjön 
el a Te országod! Váljon ismertté Aka-
ratod!”
 Szerelmem, mennyire boldog 
vagyok ebben az Édenben! Érzem Aka-
ratod egységének erejét ezekben az első 
teremtményekben, ami egyesíti cselek-
vésüket Teremtőjük cselekvésével. Ez 
az egység a javak közösségét eredmé-
nyezi Isten és teremtmény között. A te 
örömed és boldogságod, ó, Jézusom, 
az övék is, és én, Akaratod kicsiny le-
ánya, újra akarom kezdeni az életemet 
felmenőimmel, Ádámmal és Évával 
együtt Akaratod egységében. Ebben a 
szeretettengerben akarok lakni, örülni 
és boldog lenni, örömet és boldogságot 
adva Neked, hogy mindig boldog le-
gyél, és mosolygós. 
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V

          Nem fogok soha kilépni a FIAT 
ezen egységéből, lépésről lépésre aka-
rom követni őseimet. Látom, amikor 
kárukra kiléptek Akaratod egységé-
ből, saját akaratuk teljesítése végett, és 
a boldogság magasságából a nyomo-
rúság mélységébe zuhantak. Ez meg-
remegtette az eget és a földet, melyek 
végignézték a legszebb teremtmények 
kilépését Teremtőjük Akaratából. Min-
denki remegett, és maga az imádandó 
Fenség is, akinek akkora volt a fájdal-
ma, hogy igazságossága köpenyébe 
burkolózott, az emberrel, ezzel a drága 
ékszerrel szemben.
 Életem, Jézusom! Erre a fájdal-
madra való tekintettel még inkább egy-
ségben akarok maradni az Isteni Aka-
rással, helyettesíteni akarok mindenért, 
amit az első teremtmények elveszítet-
tek; le akarom törölni róluk a szégyen-
foltot, ami örökre homlokukra vésődött 
saját akaratuk teljesítésekor, és visz-
sza akarom adni neked azt az örömet, 
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boldogságot, melyet a teremtés elején 
éreztél. Meg akarom csókolni sebedet, 
és folyamatos elégtételt akarok adni 
azért az erős fájdalomért, amely előhív-
ta benned az isteni igazságosságot. Én 
le szeretném venni válladról az igaz-
ságosság köpenyét, és helyébe Akara-
tod békéjének, fényének, egységének 
köpenyét tenném rá egyetlen kéréssel: 
„Jöjjön el a FIAT országa, jöjjön el újra 
a teremtés első időszakának állapota, 
jöjjön el az az idő, amikor újra ünnepel 
az Isten és az ember!” Nem hagylak el, 
nem szállok le öledből, amíg meg nem 
ígéred Akaratod uralkodását a teremt-
mények között. 
 Jézusom! Életem! Imádandó 
Háromság! A Te kicsi leányod nem 
hagy magadra fájdalmadban. Nem 
lépik ki innen soha! Ígérem és fogadom, 
hogy soha nem cselekszem saját 
akaratomat. Ideláncolom azt trónusod 
lábához, nem akarok tudni róla, és 
folyamatos jóvátételt akarok nyújtani 
Ádám és Éva döntéséért. Én, az Isteni 
Akarattal való egységemben, mely 
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az egyetlen általam ismerni kívánt 
akarat, fel akarok sorakoztatni minden 
gondolatot, Ádám első gondolatától 
a teremtmények utolsó gondolatáig, 
és mindeniket meg akarom pecsételni 
egy „SZERETLEK” vallomással. Ez az 
én jóvátételem, Isten-dicsőítésem, és 
minden gondolatban kérem Akaratod 
országát, Isten Akaratának megértését 
és uralkodását mindannyiunk életében. 
 Az Akaratoddal való egységben 
szét akarok áradni a teremtmények 
minden pillantásában és minden 
szavában, és jóvátételként meg akarom 
pecsételni azokat egy „SZERETLEK” 
vallomással Országod eljövetelét 
kérve Tőled. Minden szóban, tettben, 
lépésben és szívdobbanásban mondom: 
„Szeretlek és jóvátételt adok minden 
elkövetett bűnért”, és kérem az isteni 
FIAT országát. 
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VI

           Ebben az egységben helyettesíte-
ni akarok azért a dicsőségért és szere-
tetért, melyben részesítettek volna a te-
remtmények, ha Akaratod egységében 
maradtak volna. Kérem Országod eljö-
vetelét mindazok helyett, akik a világ 
kezdetétől a vízözönig éltek. Szárnyal-
ni szeretnék Isteni Akaratodban, hogy 
felkutassak mindent és mindenkit. 
 Ezért megpecsételem egy 
„SZERETLEK” vallomással Ábrahám 
áldozatát és Izsák engedelmességét, és 
ezen áldozatért és engedelmességért 
kérem Isteni Akaratod Országának 
eljövetelét. A FIAT ezen egységében 
találom meg Jákob fájdalmát, 
József fájdalmát és dicsőségét, és én 
megpecsételve őket „SZERETLEK”-
emmel kérem Országod eljövetelét. 
Tovább szárnyalok és megtalálom 
Mózes csodáinak erejét, Sámson erejét, 
Dávid szentségét, Jób türelmét, és 
megpecsételve őket egy „SZERETLEK”-
kel, kérem mindenki számára Isteni 
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Akaratod Országának eljövetelét. 
 Látod, Szerelmem, megyek 
összegyűjteni minden teremtménytől 
Akaratod tetteit, és ezen tettek által 
kérem, hogy a te FIAT-od legyen 
ismerve, szeretve és elfogadva 
mindenki által. Életem, Jézus, elnézem, 
amint imádandó Akarásod közelebb 
húzódik a teremtményekhez, és 
megszórva őket fénycsóvákkal felkeni a 
prófétákat felfedve előttük eljöveteledet 
a földre, pontosan meghatározva nekik 
az időt, a helyet és a körülményeket, 
és én, a próféták és kinyilatkoztatásaid 
fölötti szárnyalásomban, mindent 
megpecsételek egy „SZERETLEK, 
ÁLDALAK, HÁLA LEGYEN” imával, 
és kérem Akaratod országát. 
 Minden ígéret, minden kinyilat-
koztatás, amit a földre való eljöveteled-
del kapcsolatban nyilvánvalóvá tettél, 
egy kompromisszum volt, amelyben a 
Megváltást Akaratod országához kö-
tötted. Szerelmem, miért nem sietteted 
kissé eljövetelét? Te nem végzel fél-
munkát, és javaidat sem méricskéled. 
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Ezért kérlek, siess! Ha megkaptuk java-
idnak felét, fejezd be a művedet, hogy 
Országodban mindent beteljesíts. Aka-
ratod kicsiny leánya addig kéri, amíg 
megteszed, és akkor hagyja abba, ami-
kor látja Akaratod uralmát a teremtmé-
nyek között. 

VII

Szerelmem, érzem magamban 
túlcsorduló szeretetedet. Látom, amint 
leteszed igazságosságod köpenyét, és a 
Három Isteni Személy ünnepre készül. 
Meglehet, hogy az ember teremtése óta 
nem áradt belőle ennyi erő, bölcsesség, 
szeretet és leírhatatlan szépség. 
Teremtő szavad életre hívta a kicsi 
királynőt, szeplőtelennek alkotva meg 
őt, és annyira szépnek, hogy Teremtőjét 
is megbabonázta. 

A Szeplőtelen Királynő fogan-
tatása ünnepek sorozatát indítja el az 
ég és a föld között, az egész teremtés 
örül és térdet hajt, mindenki ünnepli 
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mint királynőjét, és én is meghajtom 
térdem az előtt, akinek szépsége 
versenyre készteti az Atyát, a Fiút 
és a Szentlelket, hogy elhalmozzák 
minden jóval. A Szent Három Személy 
nem tesz mást, mint folyamatosan 
túlárad szeretetében, újabb és újabb 
kegyelmeket adva a Királynőnek. 
Ebben a teremtményben látjátok 
azt, aki mindent odaad, mindent 
jóvátesz és visszaállítja a teremtés 
dicsőségét. Atyai térdeteken tartva őt, 
elmesélitek neki a bűnbeesett ember 
történetét, fájdalmatokat, beszéltek 
neki az imádandó Akaratról, melyet 
Ádám belélegzett; mindent átadtok 
neki. Ebben a pillanatban remegek, 
Jézusom, nagy fájdalmat okoz 
visszautasított Akaratod látványa, 
és csodálom az újszülött Királynő 
hősiességét, aki nektek ajándékozza 
akaratát megfogadva, hogy soha nem 
használja azt, és belevetve magát a 
FIAT tengerébe, birtokba adja magát 
Istennek. Ezzel létrejön Akaratod első 
országa az ő lelkében. Benne hallom a 
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folyamatos imát: „Jöjjön el a Megváltás 
uralma, jöjjön az Ige a földre, legyen béke 
a Teremtő és teremtmény között! Nem 
szállok le addig apai térdetekről, amíg nem 
teljesítitek kérésemet.” Sírva fakad, amíg 
könnyei el nem érik apai kezeteket, 
aztán mosolyog és imádkozik, majd 
Akaratod örömét és boldogságát hozza 
eléd, hogy megkapja az eljövendő 
Megváltót. Ó, mennyi szerelmi szállal 
fűződött Istenéhez az én égi Anyám, 
és meggyőzött nyájasságával, te 
pedig engedtél megszűnni nem akaró 
kérésének és sóhajtásainak!

VIII

Édes Életem, Jézus! Vidd el a ki-
csi lelkemet Királynő édesanyámmal 
együtt Mennyei Atyánk karjaiba, hogy 
könyörögjünk, sírjunk, sóhajtozzunk 
az isteni FIAT országáért! A Három Is-
teni Személyt dédelgető szerelmes mo-
solyommal, meleg csókjaimmal, Aka-
ratod erejével el akarom kápráztatni, 
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hogy küldd el Országodat a földre. Be-
leugrom Édesanyám tengereibe, hogy 
én, a Te Akaratod kicsiny leánya saját 
kicsiny tengereket formáljak bennük. 
Az Édesanya megengedi leányának, 
hogy utánozhassa őt, és kiesdje az Iste-
ni Akarat országát, ahogyan Ő is kies-
dette a Megváltást.

Ezért, Szent Édesanyám, add 
a kezed, és te magad segíts átgázol-
ni szereteted tengerén. Véget nem érő 
„SZERETLEK”-emmel megpecsételjem 
szeretettengeredet, és megformálom 
benne a saját kicsi szeretettengeremet, 
hogy kettőnk szeretetével kérjem a 
FIAT országának eljövetelét. Átlépek 
az imádás tengerébe, és kérem Édes-
anyámat, segítsen kialakítani az én kis 
tengereimet, hogy imádhassam a Te-
remtőt, és kérjem Országának eljövete-
lét. Szárnyalok Édesanyám imádsága-
inak, könyörgéseinek és sóhajtásainak 
tengere fölött, hogy kialakítsam imád-
ságaimnak, könyörgéseimnek és só-
hajtásaimnak tengerét, és Édesanyám 
imáival akarom kérni a FIAT országá-
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nak eljövetelét. Édesanyám, Égnek ki-
rálynője, a te tengereid végtelenek, van 
bennük hely kicsi leányod tetteinek is. 
Te magad segíts, hogy elmeríthessem 
szenvedéseid és fájdalmaid tengerében 
saját kicsi fájdalmaimat, hosszú, ágy-
ban töltött éveimet, a sok lemondást 
és áldozatot, valamint a legnagyobb 
fájdalmamat, Jézus ismétlődő hiányát, 
mely folyamatos halál volt számomra. 
Édesanyám, egyesítsd ezeket a fájdal-
maimat, helyezd őket a Te elviselhe-
tetlen fájdalmaidba, hogy megalkotva 
a fájdalmaim kicsiny tengerét, együtt 
kérhessük az Isteni Akarat országának 
eljövetelét; szálljon alá a teremtmények 
közé, és diadalmasan uralkodjon kö-
zöttük. 

Édesanyám, nem akarsz örö-
met okozni kicsiny leányodnak és ve-
lem együtt mondani egyetlen szere-
tetben, egyetlen Akarattal, egyetlen 
tettel és hanggal: FIAT VOLUNTAS 
TUA, amint a mennyben, úgy a föl-
dön is!” Mivel tengereiddel elérted, 
hogy az Örök Ige alászálljon az Égből 
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a földre, felajánlva neki méhedet, ezen 
tengerekkel mozdítsd el a FIAT-ot égi 
trónusáról, hogy a lejöjjön a földre. Én 
felajánlom magam a fogadására, meg-
foganhat a lelkemben és kialakíthatja 
Országát bennem, majd belőlem kiter-
jesztheti uralmát minden teremtmény-
re. 

IX

 Édesanyám, túl pici vagyok; 
nem akarok Nélküled létezni. Minden 
tettemet a tieiddel akarom egyesíte-
ni, hogy egyetlen tett legyen és Veled 
együtt kérjem az Isteni Akarat orszá-
gát.  Ugyanabban az isteni FIAT-ban 
követem az Ige megtestesülését anyai 
méhedben, hogy belehelyezhessem 
minden tettemet: a folyamatos „SZE-
RETLEK” vallomásaimat, picike szen-
vedéseimet. Miközben megfogan ben-
ned az Ige, táplálni szeretném Őt a te és 
saját tetteimmel, és kérem Tőle, arra a 
nagy szeretetre, melynek hatására alá-
szállt az Égből, és bezárta magát kicsi 
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méhed börtönébe, az Isteni Akarat or-
szágának eljövetelét. 
 Ó, Édesanyám, mennyire szeret-
nék méhedbe zárkózni kicsi Jézusom-
mal együtt, felvidítani magányának 
szenvedését és megpecsételni minden 
szenvedését egy „SZERETLEK, ÁLDA-
LAK, HÁLA LEGYEN” vallomással. 
Látom, hogy kicsi Jézusom agonizál és 
folyamatos halálokat szenved, ahány-
szor csak a teremtmények visszauta-
sítják az Isteni Akaratot, megtagadva 
annak életét lelkükben. Te, Jézusom, 
azonnal magadra veszed ezeket a halá-
lokat, hogy jóvátételt adj a Legfelsőbb 
Akaratnak. Ahogy elnézem, hogy ilyen 
picin agonizálsz, megszakad a szívem 
folyamatos halálodon, és én, kedves 
Gyermekem, annyiszor akarok életet 
adni lelkemben az isteni FIAT-nak, 
ahányszor a teremtmények visszauta-
sították. Annyiszor szeretném halni 
hagyni saját akaratomat, ahányszor a 
teremtmények életet adtak Akaratod-
nak. Kicsi Emberségedbe szeretném 
csepegtetni a bennem lévő Isteni Aka-



35

rat életét, hogy megkönnyíthessem 
a fájdalmas halált, és kérjem az Isteni 
FIAT életét minden teremtménynek. 
 Kedves Gyermek, mennyi fáj-
dalmat szenvedtél Édesanyád szíve 
alatt! Mozdulatlannak látlak, mint aki 
egyetlen ujját sem tudja mozdítani. 
Nincs annyi helyed, hogy kinyithasd 
szép szemeidet, nincs egyetlen fény-
szikra. Minden mélységes sötétség az 
anyai méh börtönében. Ó, minden az ál-
talad elszenvedett fájdalmakról beszél, 
Akaratod mozdulatlanságáról, mely-
nek állapotát a teremtmények idézték 
elő vakságukkal, mert nem képesek fel-
ismerni, hogy Nélküle sötét éjszaka vár 
lelkükre. Én pedig, kedves Jézusom, 
el akarom vinni Akaratod életét első 
földi otthonod szoros börtönébe, hogy 
fényt vigyek a sötétbe. Rá akarok lehel-
ni csókommal egy „SZERETLEK”-et 
csendes, mozdulatlan, pici tagjaidra, 
hogy Isteni Akarásod cselekedhessen 
a teremtményekben és fényével űzze 
el az emberi akarat sötétségét, és keltse 
életre bennük a FIAT örök fényét. 
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 Kedves Gyermekem, ha nem 
győzlek meg most, míg kicsi vagy, hogy 
teljesítsd az Isteni Akarat országának 
eljöveteléről szóló kérésemet, áruld 
el nekem, mikor tudnálak meggyőzni 
róla? Tudod, kedves Gyermekem, ez 
a kicsi lány a te FIAT-od szeretetével, 
erejével és hatalmával akar meggyőz-
ni, ezért segítségemre hívom az Isteni 
Akarat minden tettét, mint egy erős 
hadsereget. Hívom az eget, minden 
csillagjával; hívom a Napot fényével 
és melegével; hívom a szelet a kiismer-
hetetlenségével; hívom a tengert hatal-
mas hullámaival; hívom a teremtést, 
és mindeneknek hangot adva minden 
tettedet megpecsételem egy „SZERET-
LEK” vallomással, kérve az isteni FIAT 
országának eljövetelét. 
 Látod, kedves Gyermekem, 
mennyire bátorítalak, miközben az 
anyaméhben vagy? Minden művedet, 
mint egy hadsereget, köréd gyűjtöm, 
és a kicsi lány mindenek helyett ezt 
mondja: „SZERETLEK, SZERETLEK, 
SZERETLEK! ÁLDALAK, HÁLA LE-
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GYEN, IMÁDLAK!”, és mindenekkel 
egyesülve szeretném rálehelni „SZE-
RETLEK” vallomásomat és első csó-
komat remegő ajkaidra. Édesanyád 
magához ölelt, megcsókolt és tejével 
táplálva melegített, és nyugtatta sírá-
sodat. Amilyen pici vagyok, én is oda 
akarok húzódni édesanyád karjaiba, 
és az ő csókjával szeretném rád lehel-
ni az én csókomat is. Szeretném, ha 
„SZERETLEK” szavam a tejjel együtt 
folyna, hogy amint kedves édesanyád 
tejjel táplál, én szeretetemmel táplál-
hassalak. Minden, amit Ő tesz, és is 
tenni akarom. Szeretett Gyermekem, 
látod, nem vagyok egyedül, minden itt 
van velem: a Nap, hogy felmelegítsen, 
minden műved, hogy megnyugtassa 
sírásodat. Ezért figyelem a szeretetlen-
ség okozta nyögéseidet és csuklásaidat, 
és „SZERETLEK” vallomásommal alta-
tót szeretnék neked énekelni „SZERET-
LEK, SZERETLEK”, amíg szemedre 
nem jön az álom, és amint észreveszem 
ébredésed, kérem a FIAT országának 
eljövetelét. Édesanyám, segíts nekem, 
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mondogasd velem együtt az isteni 
csecsemőnek: „Hallgasd meg a kicsi 
lányunkat, aki azért sóhajtozik, hogy 
Akaratod ismertté váljon és uralkodjon 
a földön!”

X

A 17. kötet egy bekezdése következik, amit 
követ az említett kötetből hiányzó rész.

           Kedves Gyermekem, „SZERET-
LEK, ÁLDALAK, HÁLA LEGYEN” 
szavaim mindenhová követnek, és 
kérik Akaratod országát. Megpecséte-
lem egy „SZERETLEK” szóval minden 
szívdobbanásodat és lélegzetvételedet, 
a nyelvedet, a pupilláid mozgását, pici 
emberséged gyarapodó vércseppjeit, 
mindent. Megcsókolom minden szent 
gondolatodat, míg Édesanyád és Szent 
József karjaiban nyugszol, hogy amikor 
szívükre ölelnek, érezhesd „SZERET-
LEK” vallomásomat. Imádlak az álla-
tok leheletében, melyek melegítenek 
némán állva lábaidnál, és abban a lehe-
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letben érezd szeretetemet, amely kéri 
az Isteni Akarat országának eljövetelét. 
 Bájos Gyermekem, „SZERET-
LEK” szavam követ körülmetélésed 
kegyetlen gyakorlatában. Csillapíta-
ni szeretném fájdalmadat „SZERET-
LEK” vallomásommal első kiontott 
vércseppedben. Rálehelek egy „SZE-
RETLEK”-et minden kiontott köny-
nycseppre, te a fájdalomtól indíttatva 
sírsz, Édesanyád és Szent József pedig 
a szenvedésed láttán. Az a vércsepp, az 
a fájdalom, azok a könnyek kérik Tőled 
Országod diadalát. 
      Kedves kicsi Jézusom, szívemre 
akarlak szorítani, hogy enyhítsem 
fájdalmadat, ebbe a sebedbe kívánom 
rejteni minden teremtmény akaratát, 
és cserébe sebedből az Isteni Akarat 
áradjon és uralkodjon közöttük! 
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XI

Édes Gyermekem, miközben 
még vérzik körülmetélésed sebe, újabb 
fájdalom jár át: egy kényúr halottnak 
akar látni, ezért kénytelen vagy Egyip-
tomba menekülni. Ez is az emberi aka-
rat álnoksága, aki üldözi az Isteni Aka-
ratot, hogy késleltesse uralkodását. 

Édes Kisbaba, szeretném, ha 
„SZERETLEK” szavam átjárná akara-
tod ezen fájdalmát és megbékíteném az 
emberi és az Isteni Akaratot, eggyé for-
málva őket: Ezen fájdalmad szereteté-
ért kérem a FIAT országának eljövete-
lét. Ezért követem Édesanyám lépéseit, 
miközben az ölében hord, könnyei alatt 
suttogom neked: „SZERETLEK”. Ezért 
lépésről lépésre minden porszembe és 
minden fűszálba, melyet eltapos, köny-
nyei alatt suttogom neked: „SZERET-
LEK, IMÁDLAK, ÁLDALAK, HÁLA 
LEGYEN”. Mivel te menekülsz, hogy 
életet adj nekem, én életemet adom, 
hogy megvédjelek téged, és kérem 
Akaratod diadalát a földön. Miközben 
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menekülsz, Szerelmem, meghasad a 
szívem könnyeid és keserű csuklásaid 
láttán. Rémülten látom, amint halálra 
keresnek, nem adnak szállást, és sze-
retnélek lecsendesíteni szeretetemmel. 
Meg szeretnék sokszorozódni az egész 
teremtésbe, hogy mosolyt csaljak a 
szádra, szeretném belesuttogni „SZE-
RETLEK” vallomásomat a tenger mo-
rajába, hogy minden csepp víz, minden 
néma hal és tengerlakó a hangommal 
vallja meg: „SZERETLEK”. Ez a leg-
szebb szerelmi dal, melynek refrénje: 
hozd el a FIAT uralmát. Akaratodban 
megsokszorozódva suttognám a he-
gyek magasából, a völgyek mélységé-
ből, a növényekből, virágokból, fákból 
és mindenből: „SZERETLEK, SZERET-
LEK”. A szél szárnyain hallatnám a 
leghangosabban: „SZERETLEK”, és a 
széllökésekben szeretném átadni forró 
csókjaimat, szerelmes simogatásaimat. 

Kedves Kicsim, miközben éj-
jel-nappal menekülsz, sosem vagy 
rejtekben. Rendjén van, hogy hívjak 
minden teremtett dolgot, hogy felvidít-
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sák Teremtőjüket? Ezért hívom a Nap 
minden fényét, mely felmelegítve szép 
arcodat „SZERETLEK”-et suttogjon 
neked. Hívom az ég minden madarát, 
melyek dalukkal szerelmi altatókat 
fütyüljenek neked. Szeretetem diada-
lának kíséretében szeretnélek elkísérni 
Egyiptomba, és cserébe kérem Aka-
ratod uralmát a földre. Nem vagyok 
egyedül, Jézusom, velem van minden 
műved. Nem hallod, milyen szép a 
tenger hangja, a szél dallama, a Nap 
melege, a ragyogó csillagok: „SZERET-
LEK, SZERETLEK”? Az ég, a hegyek, a 
növények egyhangúlag kiáltják: „SZE-
RETLEK, SZERETLEK, szeretnénk 
Akaratod uralmát a földön!” Mindez 
Édesanyád mellén visszhangzik, aki 
maga is ezt mondja: „Fiacskám, szere-
tetem harmonizál mindennel, mindent 
egyesít, mindent felülmúl és szívedbe 
hatolva kéri a FIAT uralmát.”
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XII

             Kedves Gyermekem, Jézus, mi-
közben követlek, már elérted Egyipto-
mot, és látom, hogy mindenhová elkí-
sérnek a fájdalom, a könnyek, a felejtés 
és az elhagyatottság, ezért kénytelen 
vagy betérni egy rozoga kis kunyhó-
ba, amin beesik az eső, és átfúj a szél. 
Senki a világon nem biztosít egy lakást 
neked. Ó, mennyire sírsz, kedves Gyer-
mekem, amint tapasztalod, hogy kicsi 
Emberséged ugyanarra a sorsra jutott, 
mint imádott Akaratod, senki sem biz-
tosít neki szabadon szállást lelkében, 
ahol uralkodhatna. Habár közöttünk 
él, hajléktalan, és hatezer éve hasztalan 
kéri a szállást. Te pedig, Szerelmem, 
sírsz isteni FIAT-od fájdalma fölött. 
 Látom, isteni gyermek, hogy 
Édesanyánk, miközben veled együtt 
sír, elrejti könnyeit, hogy téged meg-
nyugtasson, és felajánlja szép lelkét 
Isteni Akaratod örök hajlékául. Én is 
sírok; szeretném letörölni szép arcodat 
és minden könnycseppbe lehelni egy 
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„SZERETLEK” szót, és szerelmes csók-
kal érinteni remegő ajkaidat. Szeret-
ném kérni a Te FIAT-odat, és cserébe 
ajánlani szívemet mint a végtelen FIAT 
örök hajlékát. 
 Szeretett Gyermekem, életem 
középpontja! Miközben ebben a viskó-
ban élsz, követni akarom minden meg-
nyilvánulásodat és Édesanyád minden 
tettét; Vele együtt akarlak ringatni és 
álmot hozni szemeidre a „SZERETLEK, 
SZERETLEK” dalocskámmal. Miköz-
ben felöltőt készít neked, a kezei között 
átcsúszó fonalra lehelem: „SZERET-
LEK, ÁLDALAK, HÁLA LEGYEN, 
IMÁDLAK”, és mikor Édesanyád rád 
ölti, érzed, hogy a felöltőd át van szőve 
szeretetemmel, amely a FIAT uralmát 
kéri Tőled. 
 Szívem Szíve, amikor első bi-
zonytalan lépésedet teszed, lépéseid he-
lyére szeretném szórni „SZERETLEK” 
szavaimat, hogy elterüljenek lábacská-
id alatt, védeni szeretnélek karjaimmal, 
és magamhoz ölelni. Látom, Égi Gyer-
mek, hogy amint Édesanyád leválasz-
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tott, és egyedül jársz, eltávolodsz tőle, 
és térdre esve a csupasz földön kitárt 
karokkal könyörögsz és sírsz minden-
ki üdvösségéért, és forró sóhajtásokkal 
kéred Isteni Akaratod országát. Kicsi 
szíved gyorsan ver, mintha ki akarna 
ugrani szeretetében és fájdalmában. Ki-
csi Jézusom, engedd meg, hogy „SZE-
RETLEK” vallomásomat elhelyezzem 
kicsi térdeid alatt, megpuhítva a földet. 
Engedd meg, hogy „SZERETLEK” val-
lomásomat beleheljem kitárt kezecs-
kéid közé, és megtarthassam karjaidat. 
Miközben fenntartalak Téged, Te, Ked-
vesem, végy kicsi karjaid közé és ajánlj 
fel Mennyei Atyádnak mint Akaratod 
kicsi leányát, megadva nekem a ke-
gyelmet, hogy Akaratod bennem ural-
kodjon, és minden teremtményben. 
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XIII

 Égi Gyermekem, szereteted 
hatására kilépsz a kicsi kunyhóból, és 
az egyiptomi gyermekek, szépséged 
bűvöletében, köréd gyűlnek. Akkora 
szeretettel beszélsz hozzájuk, hogy 
ámulva hallgatnak. Miután tanítod 
őket, megáldod őket, és szaladsz 
Édesanyádhoz, mert szeretete 
visszhangzik szívedben, melynek 
hívására szaladsz kitárt karjaiba. 
Szerelmem, követni akarlak mindenhol. 
Hallatni akarom: „SZERETLEK, 
ÁLDALAK, IMÁDLAK, HÁLA 
LEGYEN” üde lépéseid alatt, kezeid 
mozgásában, édes, kedves, elragadó és 
életet adó szavaidban, pillantásodban, 
és kérem Országod eljövetelét. 
Miközben megáldod a gyermekeket, 
áldd meg Akaratod kicsiny leányát is, 
megpecsételve áldásoddal Akaratod 
életét kicsiny lelkében! Követlek, 
isteni Gyermek, a mezőkön való 
barangolásodban is. Amint kinyújtod a 
kezed a virágok után, „SZERETLEK”, 
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és a leszakított virágon ismétlem, 
„SZERETLEK, SZERETLEK”, és kérlek, 
ajánld fel Mennyei Atyádnak Akaratod 
kicsiny leányának virágát, hogy ne 
ismerjen, ne szeressen és ne akarjon 
mást, mint a Te örök FIAT-odat.

XIV

Életem, Gyermek Jézus, egyip-
tomi tartózkodásod véget ért, és visz-
szatértél Názáretbe. Lépésről lépésre 
szeretnélek követni és esőként harma-
tozni rád: „SZERETLEK, IMÁDLAK, 
ÁLDALAK!” Segítségül hívom a Nap 
fényét, hogy „SZERETLEK” vallomá-
som hullassa rád; a csillagok ragyogá-
sát, hogy „SZERETLEK”, szórják rád; 
a szél hirtelenségét, amely nyögje, sü-
vítse: „SZERETLEK, SZERETLEK!” 
Hívom az ég minden madarát, hogy 
dalaikkal kísérjenek: „SZERETLEK, 
SZERETLEK”; hívom a bárányokat, 
hogy minden bégetésük „SZERET-
LEK” legyen; hívom a tengert, hogy 
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medréből kilépve kísérjen hullámaival: 
„SZERETLEK!” Tudod, mit szeretne a 
kicsi lány ezzel a „SZERETLEK”-eső-
vel? Szeretné, ha elküldenéd Akaratod 
uralmát. És miközben Názáretben hú-
zódsz meg, én Benned húzódom meg, 
és folyamatosan hullatom Rád „SZE-
RETLEK” vallomásom esőjét. Szere-
tettel akarlak meggyőzni, hogy add 
meg nekem, amit Te is akarsz, amit Ki-
rálynő Édesanyánk is akar, és amit én 
is akarok: Akaratod ismert legyen és 
uralkodjon a teremtmények között.

Életem, Jézus, már Veled va-
gyok Názáretben, és lépésről lépésre 
szeretnélek követni, hogy megpecsé-
teljek „SZERETLEK, IMÁDLAK, ÁL-
DALAK, HÁLA LEGYEN” szavaim-
mal mindent, amit cselekszel, és kérem 
Akaratod uralmát a földön. Ha szere-
tet áramlik közted és édesanyád kö-
zött, én is belelehelem: „SZERETLEK”, 
hogy közétek legyen rejtve óhajom. Ha 
étkezel, megpecsételem egy „SZERET-
LEK”-kel, és kérem Akaratod ételét 
minden teremtmény számára. Ha vizet 
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iszol, vele együtt iszod „SZERETLEK” 
vallomásomat, és kérem, folyjék ere-
inkbe Akaratod tiszta vize. Ha kalapá-
lod a fát teremtő kezeiddel, kalapáld 
emberi akaratom faanyagát is, amíg az 
Isteni Akarat fényévé nem válik.  

„SZERETLEK” szavam kísér 
munkád során, és „SZERETLEK”, 
amikor szeget és kalapácsot ragadsz; 
szegezd meg az emberi akaratot, és 
szabadíts fel Akaratod számára. Ha 
visszavonulsz szobádba imádkozni 
vagy aludni, nem hagylak egyedül, 
közel jövök hozzád, és mi mást súghatok, 
mint „SZERETLEK, SZERETLEK, 
SZERETLEK, IMÁDLAK”. Aztán 
saját imáddal kérem a FIAT országát, 
hogy elaltassa emberi akaratunkat, 
és csak az Isteni Akarat számára 
éljünk. Jézusom, boldogtalan lennék, 
ha nem követnélek mindenhová és 
nem foglalnálak le társaságommal: 
„SZERELEK, IMÁDLAK, ÁLDALAK, 
HÁLA LEGYEN!” És tetteid által 
kérem Akaratod uralmát a földre, mert 
hallom szívdobbanásaidban vágyadat, 
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hogy az Isteni Akaratot ismerjék és 
elfogadják a teremtmények. 

Követlek a jeruzsálemi temp-
lomba is, ahol részesítetted édesanyá-
dat elvesztésed fájdalmában. „SZE-
RETLEK” vallomásom édesanyád 
fájdalmába hatol, és kérem az emberi 
akarat elvesztését, hogy megtalálva az 
Isteni Akaratot életet adjunk számára 
szívünkben. „SZERETLEK!” – kiáltom 
megtalálásod örömében, amikor anya 
és fia egymásra talál. Szeretném, ha a 
teremtmények soha többé ne bánta-
nának emberi akaratuk használatával, 
hanem örülnének a FIAT-ban rejlő örö-
möknek és boldogságnak.

XV

 Égi Jóm, tovább követlek téged. 
Már látom, amint indulsz a pusztába, 
és megölelve Édesanyádat kedvesen 
búcsúzol: „Isten veled, Édesanyám! 
Hátrahagyom magam helyett segítség-
nek az isteni FIAT-ot, benne tartjuk a 
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kapcsolatot. Akarásom elmesél neked 
mindent, amit fiad tesz, és te követni 
tudsz engem, habár távolról, mégis kö-
zelről, így egységben maradunk.”
 Jézusom, add a kezed, és vigyél 
magaddal, hogy minden tettedet meg 
tudjam pecsételni egy „SZERETLEK” 
vallomással, és kérjem az Isteni Aka-
rat uralmát a földön. Miközben egye-
dül jársz, lépésről lépésre követlek: 
„SZERELEK, IMÁDLAK, ÁLDALAK, 
HÁLA LEGYEN!” Minden lélegzetvé-
teledbe szeretném, ha egy „SZERET-
LEK” vallomást lélegeznél be; minden 
szavadat be akarom zárni egy „szeret-
lek” szóba; szeretném, ha minden pil-
lantásod találkozna egy „SZERETLEK” 
szavammal, és amint a Jordánhoz érsz, 
szeretném, ha „SZERETLEK” vallomá-
saim folynának feléd. Így amikor Ke-
resztelő Szent János fejedre önti a vizet, 
hallani fogod kicsiny leányod vallomá-
sait, amint elkísér „SZERETLEK” sza-
vaival, és kéri az Isteni Akaratodban 
való megkeresztelkedés vizét minden 
teremtmény számára. Szerelmem, ke-
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resztelésed ezen ünnepélyes tettében 
kérek Tőled egy kegyelmet, melyet 
természetesen nem fogsz megtagad-
ni tőlem: kérlek, hogy szent kezeiddel 
kereszteld meg kicsi lelkemet az Isteni 
Akarat életet adó és teremtő vizében, 
hogy ne halljak, ne lássak, csak egy éle-
tet, a FIAT életét. Kérlek, add, hogy lé-
tezésem ne legyen más, mint Akaratod 
egyetlen tette!
 Jézusom, édes Szerelmem, kö-
vetlek a pusztában. „SZERETLEK” 
szavam nem hagy magadra ebben a 
magányban. Éjjel-nappal melletted le-
szek, amikor szenvedni látlak, és szo-
morúnak, amikor az Isteni Akarattól 
való elzárkózásunkat siratod. Te érzed 
Akaratod fájdalmát, amit száműzött 
az ember. Legszentebb Emberséged sír 
és könyörög az egész emberiség nevé-
ben, hogy a két akarat, az isteni és az 
emberi, újra egyesüljenek. Az emberi 
akarat hívja, hogy uralkodóvá tegye, 
és az Isteni Akarat megbocsát a hosz-
szú száműzetésért, amelyben tartották 
a teremtmények. Én magamévá teszem 
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könnyeidet, imáidat, szíved forró só-
hajtásait, és mindet megpecsételem egy 
„SZERETLEK” vallomással, édes sze-
retetláncokat alakítok ki, körbeláncol-
va isteni Személyedet, kérem, jöjjön el 
az Isteni Akarat országa a földre. Nézd, 
Életem, ezek a te szívdobbanásaid, a te 
sóhajtásaid, a te könnyeid, a te fájdal-
maid, melyek kérik a FIAT uralmát a 
földre. Ha nem akarsz meghallgatni 
engem, kérlek, hallgasd meg önmagad, 
és ígérd meg, hogy vége lesz a pusztá-
nak. Mondd: „Ó, igen! Eljön az Isteni 
Akarat uralma a földre!”
 Jézusom, szívem Szíve! Látom, 
felgyorsulnak lépéseid, hogy kijöhess 
a pusztából. Utad keresztezi a Jordán 
folyót, ahol újra szívélyesen köszönt-
heted kedves Jánosodat, megtöltöd szí-
vét szeretet- és kegyelemtengerekkel, 
és sietve Názáretbe mégy, ahová szün-
telenül hív Édesanyád szeretete. Ó, 
mennyire megható jelenet! Anya és Fia 
egymás karjaiba rohannak, és ölelésük-
ben egyetlen szeretetté válnak. Mivel 
az Égi Királynő nagyon szerette volna 
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viszontlátni fiát, hiánya égette szívét és 
óhajtotta szeretetét. Égi Megváltóm, Jé-
zus is érezte Édesanyja hiányát, és kar-
jaiba szaladt, hogy szeressen és szeret-
ve legyen. Én, a „SZERETLEK” szavam 
kicsi lángjával lángra lobbantom ezen 
tiszta ölelést, lendületet, az anya és Fia 
közötti szeretetet, és kérem az anyától 
és a Fiútól az Isteni Akaratot. Szent 
Édesanyám, ismételd és kérd velem az 
Isteni Akarat uralmát, amint a Meny-
nyben, úgy a földön is. Mialatt az anya 
és Fia szeretetükkel ajándékozzák meg 
egymást, hosszabb távollétek vannak 
kilátásban. Szeretetében megkérdője-
lezhetetlen Jézusom, újra útra kelsz, 
hogy elkezdd nyilvános működésedet, 
és szorosabban ölelve Édesanyádat 
elindulsz hirdetni az isteni tanítást a 
nemzeteknek, tanítványokat gyűjteni 
magad köré és hirdetni az Evangéliu-
mot. 
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XVI

           Szerelmem és Életem, Jézus! Lá-
tom, mielőtt megkezdenéd nyilvános 
működésedet, szíved szeretete elvezet 
a kánai menyegzőre, Édesanyáddal 
együtt, és én minden lépésedet köve-
tem egy „SZERETLEK”-kel. Érzem, 
ahogyan dobog a szíved szeretetedben 
és fájdalmadban, mert eszedbe jut egy 
másik frigy, melyet megáldottál a pa-
radicsomban, az ártatlan Ádám és Éva 
házassága. Kettős házasság volt: az Is-
teni Akarat és az emberi akarat házas-
sága, valamint a férfi és a nő házassága. 
Ajándékba adtad nekik az egész te-
remtést és Isteni Akaratodat, mely szí-
vükben dobogott, és minden teremtett 
dologban ott volt. Jelenléted ezen a há-
zasságkötésen azt súgja nekem, hogy 
szeretnéd Akaratod uralmát, és min-
dent helyre akarsz állítani a teremtmé-
nyekben. Édes Jézusom, szorosan mel-
letted akarok lenni, hogy felvidítsam 
édes tekintetedet, dallamos hangodat 
az én „SZERETLEK, IMÁDLAK, ÁL-
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DALAK, HÁLÁT ADOK” szavaimmal. 
Arra a szeretetre kérlek, mely megadta 
magát a Szűzanya kérésének, és a vi-
zet borrá változtattad, kérlek, tégy egy 
nagy csodát Égi Édesanyád szereteté-
ért, és cseréld le az emberi akaratot Is-
teni Akaratra, hogy ez uralkodhasson, 
amint a mennyben, úgy a földön is. 
Szent Édesanya, Te, aki annyira igye-
keztél a házasulandók örömére, hogy 
fiad a vizet borrá változtassa, kérlek, 
ne engedd elmenni Jézust a nyilvános 
működésére, amíg meg nem adja ne-
ked Akaratának uralmát a földön!
 Édes Életem, „SZERETLEK”, és 
a folyamatos kérésem, hogy az Isteni 
Akarat uralkodjon a földön, amint a 
mennyben, ezért mindenhová követ-
lek, és minden tettedet megpecsételem 
egy „SZERETLEK” vallomással. Ezek 
a vallomások úgy vesznek körül és 
árasztanak el Téged, mint egy hadse-
reg, mely a füledbe súgja: Add nekem a 
FIAT-ot, mely a szívedben dobog; add 
nekem Akaratodat, mely szavaidban 
megnyilvánul, mely kezeiddel cselek-
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szik, mely lábaiddal jár-kel közöttünk, 
és mindenedben ezt mondja: „Akarom, 
hogy Akaratod úgy uralkodjon a föl-
dön, amint a mennyben. Hallgasd meg 
kicsiny leányodat, hallgass magadra, 
mert együtt élünk a FIAT-ban!”

XVII

 Jézusom, édes Életem, látom, 
amint elhagyod Édesanyádat, de 
akaratotok nem szakad el egymástól, 
és elindulsz megkezdeni nyilvános 
életedet. Lépéseid Jeruzsálem felé 
irányulnak, hogy hirdethesd a 
templomban isteni szavadat, és 
nyíltan elmondd, Te vagy a Messiás, 
akit sóvárogva várnak. De mennyi 
szívszorongató érzés, mennyi 
fájdalom vár rád! Szavaidra ahelyett, 
hogy lábaidhoz borulnának, és égi 
Megváltójukként fogadjanak, gyanúsan 
néznek rád, morgolódva hallgatnak, 
és senki sem közeledik hozzád, hogy 
házába hívjon. Magadra maradsz. Arra 
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kényszerítenek, hogy kenyeret kérj, és 
elhagyd a települést, egyedül, éjszaka. 
Ágyadul a föld szolgál, tető feletted a 
csillagos ég. Az ég ragyogó csillagai 
társulnak hozzád, és Te könnyek 
között, imádságban töltöd az éjszakát, 
könyörögve azokért, akik nem akarnak 
elfogadni Téged. 
 Jézusom, Szerelmem, jöjj a karja-
imba és vigasztalódj meg! Veled együtt 
akarok sírni és imádkozni, „SZERET-
LEK, IMÁDLAK, ÁLDALAK, HÁLA 
LEGYEN!” vallomásomat elszenvedett 
fájdalmaidba, elhullatott könnyeidbe, 
meg nem hallgatott szavaidba akarom 
helyezni. Megpecsételem egy „SZE-
RETLEK”-kel a lépéseid előtt, alatt és 
utáni földet, hogy lábaid ne érezzék 
a hálátlan föld keménységét, hanem 
„SZERETLEK”-eim puhaságát. Mon-
danám: „Látod, Jézusom, mennyire 
szenvedsz? Hozd el Akaratod uralmát, 
és megszűnnek fájdalmaid. Jézusom, 
szegény szívem Élete, szereteted nem 
adja meg magát, visszamégy a temp-
lomba, és szórod az emberekre iste-
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ni szavaidat. És miközben a nagyok 
és képzettek nem akarnak felismerni, 
egy szegényekből, szenvedőkből és 
egyszerű emberekből álló csoport kö-
réd gyűlik, édes szavaid vonzerejére, 
mert szavaiddal gyógyítod a szívüket. 
Ezek az egyszerű emberek töltik meg 
szívedet boldogsággal, mert legalább 
vigasztalni tudsz, tanítani, gyógyítani 
azokat, akik a társadalom kitaszítottjai; 
így leszel a szegények barátja, tanítója, 
irgalmas orvosa. Mindenkihez van egy 
vigasztaló szavad, és nem utálod meg-
érinteni rothadó sebeiket a gyógyulás 
érdekében. Városról városra mégy, és 
én követem lépéseidet, hogy megpe-
csételjem: „SZERETLEK, IMÁDLAK, 
ÁLDALAK, HÁLA LEGYEN!” szava-
immal az utakat, a városokat, és gyak-
ran szívemre ölelve Téged, füledbe sú-
gom: „Akaratod uralmát, Uram! A Te 
tetteid érdemeire kérem!”
 Miközben bejárod az utcákat és 
a városokat, egy megrendítő látvány 
tárul eléd: vakok, némák, süketek, 
sánták, bénák, leprások és más emberi 
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nyomorúság látványa szorítja el isteni 
szívedet. Ó, mennyire reszketsz! 
Meghasad a szíved az emberi 
természet nyomorúsága láttán, mely 
olyan tökéletes és szép volt a teremtés 
pillanatában. Mindez az emberi akarat 
használatának eredménye, mely 
boldogtalanságot hozott az emberre.
 Szerelmem, kérem, hogy a 
FIAT-od uralma térjen vissza közénk. 
Ha Te akarod, meg tudod tenni, és 
minden emberi boldogtalanság elillan 
pillanatok alatt. Ezért megpecsételem 
egy „SZERETLEK”-kel azon tettedet, 
mellyel megpillantod a vakokat, 
hogy megismerjék Isteni Akaratodat. 
Mennyi vak ember veszi körül Isteni 
Akaratodat! A föld tele van ezen 
szerencsétlen vakokkal, ezért kérem, 
hogy mindenki felismerje Legszentebb 
Akaratodat!
Azt látom, Szerelmem, hogy lassan-las-
san megáldod azt a szegény népet. 
Eléd áll egy süket, és Te szavad pa-
rancsával visszaadod hallását. „’SZE-
RETLEK”-em megpecsételi hangod 
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parancsát, és kérlek, add vissza a hallá-
sát minden embernek, aki süket Isteni 
Akaratodra! Egy újabb lépés, és meg-
oldod a néma nyelvét. Mennyi néma, 
kinek nincs nyelve az isteni FIAT-ról 
beszélni! Én, leborulva lábaid elé, kö-
zel húzódva térdeidhez és kicsinység-
emben el nem mozdulok, amíg nem 
adod meg a csodát, amely megoldja 
minden ’néma’ nyelvét, és mindenki 
hirdeti majd imádandó Akaratodat. 
Jézusom, szíved vérzik az emberi nyo-
morúság láttán, mely az emberi akarat 
terméke. Úgy tűnik, csodákat teszel a 
szabadulásukra, és megadod nekik a 
kegyelmet Isteni Akaratod hívására és 
a teremtmények közötti uralkodására. 
Meggyógyítod a sántákat, megtisztítod 
a leprásokat, talpra állítod a bénákat, 
és én, Égi Megváltóm, mindenben kö-
vetlek az én „SZERETLEK, IMÁDLAK, 
ÁLDALAK, HÁLA LEGYEN” vallo-
másaimmal. Tudod, miért szeretlek és 
követlek? Mert szeretném, ha meggyó-
gyítanád azt, aki sántikál Akaratod tel-
jesítésében, és megtisztítanád az emberi 
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generációkat az emberi akarat leprájá-
tól, mely megnyomorította lelküket és 
a testüket is; ha meggyógyítanál min-
denkit, akit az emberi akarat megbéní-
tott. Szerelmem, minden rossz gyökere 
az emberi akarat, kérlek, tedd meg a 
csodák csodáját: uralkodjon Akaratod, 
amint a mennyben, úgy a földön is, és 
minden rossz eltűnik a földről. 

XVIII

 Szeretett Jézusom, folytatod 
nyilvános életedet, mindenhol hirde-
ted isteni igédet és vigasztalod a szo-
morúakat. Hallod, amint halott fiáért 
sír egy anya, akit éppen temet. Szíved 
nem bírja elviselni a fiáért síró anyát, 
közel lépsz a halotthoz, életre hívod és 
visszaadod őt anyjának. Szerelmem, 
„SZERETLEK” vallomásom nem hagy 
el ebben az életet visszaajándékozó 
tettben, és kérlek, hívd életre az Isteni 
Akarat számára halott lelkeket, töröld 
le Isteni Akaratod könnyeit, melyek 
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a te könnyeid is, mely mint egy anya, 
évszázadok óta siratja számára halott 
gyermekeit.
 Jézusom, édes Életem, szereteted 
elvezet mindenhová. Mikor elhívnak, 
hogy gyógyíts meg egy kislányt, nem 
tagadod meg, és megfogva kezét életre 
kelted mondván: „A kislány nem 
halt meg, csak alszik.” Szerelmem, 
hányan és hányan alusszák emberi 
akaratuk álmát, ezért „SZERETLEK” 
vallomásommal belépek abba a 
gesztusodba, amikor a kislány kezét 
megfogva életre kelted őt, és kérem, 
így keltsd életre Akaratodban minden 
teremtményedet. Nincs szükség másra, 
mint teremtő kezed érintésére, erőd 
tettére, hogy ezek az Isteni Akarat 
számára alvó teremtmények isteni 
FIAT-od uralmának első hírnökei 
legyenek. 
 Irgalmas Jézusom, egy újabb 
megrendítő esemény vár rád: Márta 
és Magdolna**** eléd jönnek, és sírva 
**** Lujzának, mint harmadrendi bencésnek, 
Magdolna volt a választott neve. Számára 
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panaszolják, hogy testvérük meghalt. 
Látván könnyeiket megszánod őket, 
velük együtt sírsz, és szólsz, hogy 
vezessenek Lázár sírjához. Mikor 
odaérsz, parancsot adsz, hogy nyissák 
meg a bejáratot, és látva őt, amint négy 
nap után felismerhetetlenné vált, és 
nem lehetett megközelíteni a bűztől, Te 
sírsz és remegsz, majd parancsoló és a 
fájdalomtól remegő hangon mondod: 
„Lázár, jöjj ki!”, és feltámasztod őt. 
 Szerelmem, miért sírsz, és miért 
akkora a fájdalmad Lázár feltámasztá-
sakor? Jézus magához vonva engem és 
én Őt, hogy érezzem fájdalmas szívve-
rését, megszólal szívemben: 
† „Kicsi leányom, a halott Lázár a 
bűnbe süllyedt, és az emberi akaratban 
bűzlő holttestté vált emberiséget jelké-
pezte számomra. Láttam rosszaságát, 
mely elviselhetetlen látvánnyá változ-
tatta az emberiséget előttem. Ennek 
egyértelmű, hogy Márta és Lázár harmadik 
testvérének neve Mária Magdolna, azaz 
Magdalai (habár Betániában élt), amint kiderül 
Lukács és János evangéliumából. 
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bűzétől remegtem fájdalmamban, és 
sírtam; sírj és imádkozz te is velem!”
 Igen, szívem Élete, Veled együtt 
sírok, és minden szavaddal együtt 
mondom: „SZERETLEK, IMÁDLAK, 
Lázár, jöjj ki!”, hogy Te is minden 
szívnek elismételd. Könnyeidet, mint 
termékeny harmatot, hullasd az em-
beriségre, és mondd: „Jöjj ki az emberi 
akarat sírjából, és lépj be újra az Isteni 
Akaratba!”, hogy hangod parancsára 
mindenki életre keljen, és megalkos-
sák az Isteni Akarat országát. Kedves 
Jézusom, soha nem hagylak magadra, 
és habár nem tudok semmit mondani 
magamtól, csak ennyit mondok: „SZE-
RETLEK, SZERETLEK”, és minden 
tettedet, lépésedet, szavadat és könny-
cseppedet keresztezem „SZERETLEK” 
vallomásommal, kérve Tőled az FIAT 
országának uralmát a földre. Tanítvá-
nyaiddal együtt követlek, és miközben 
alszol a bárkában (az Isteni Akaratban 
élő ember pihenését jelképezve), egy 
vihar félelemmel tölti el apostolaid 
szívét, és hozzád kiáltanak: „Mester, 
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ments meg, mert elveszünk!” Jézusom, 
ez nem más, mint az emberi akarat vi-
hara, amely életünk tengerén viharos 
és ijesztő hullámokat emel, fenyegetve 
az életünket. Egyetlen Boldogságom, 
Jézus, „SZERETLEK”-emmel az apos-
tolokkal együtt kiáltok: „Mester, ments 
meg, mert elveszünk!” Parancsolj, kér-
lek, az emberi akarat viharának, hogy 
csendesedjen el. Ugyanazzal a parancs-
csal, mellyel a viharnak parancsoltál, 
mely az apostolok életét fenyegette, 
békítsd meg az isteni és az emberi aka-
ratot, hogy elpihenhessünk az isteni 
FIAT ölében! 

XIX

 Szeretett Jézusom, látom, amint 
lépéseidet újra Jeruzsálem felé fordí-
tod, és követlek „SZERETLEK, IMÁD-
LAK, ÁLDALAK, HÁLA LEGYEN” 
szavaimmal. Ó, de milyen nagy szíved 
fájdalma, amikor a templomba lépve 
vásárcsarnokot látsz, és nem az Isten 
házát! Ostort fonsz, és isteni édesség-
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gel meg határozottsággal jobbra és bal-
ra csapsz, mindent összeborogatsz, és 
elűzöd a templom gyalázóit. Senki sem 
áll ellen parancsoló tetted erejének, és 
mindenki menekül. Édes Jézusom, is-
teni Uralkodóm, „SZERETLEK”-em 
átjárja az ostort, és kéri, ragadd meg 
újra, és űzd el az emberi akaratot, mely 
meggyalázta testünk és lelkünk élő 
templomát. Parancsolj rá, hogy soha 
többé ne legyen bátorsága uralkodni, 
és átadja helyét az Isteni Akarat számá-
ra. 
 Égi Szerelmem, „SZERET-
LEK”-em követ téged a Jeruzsálembe 
való dicsőséges bevonulásodkor is. 
Rálehelek egy „SZERETLEK”-et min-
den pálmaágra, minden földre terített 
ruhadarabra, a tömeg minden ujjon-
gó kiáltására, kérve Tőled Akaratod 
győzelmét. Isteni Királyom, győzedel-
mes megjelenésed, úgy tűnik, jó hírt 
akar közölni velem. Tégy boldoggá! 
Mondd Akaratod kicsi leányának: „El-
jön a FIAT VOLUNTAS TUA uralma, 
amint a mennyben, úgy a földön is.” És 
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én soha nem hagyom abba a „SZERET-
LEK” folyamát, amíg legyőzve Téged 
nem mondod: 
†„Győztél, leányom! Megígérem, hogy 
uralma eljön a földre. Te kövess engem. 
Szeretetem szükségelteti társaságo-
dat. Ellenségeim rossz néven vették az 
ujjongó tömeg ünnepélyes fogadását, 
és keresik, hogy az életemre törjenek. 
Mielőtt meghalnék, meg akarom ala-
pítani a szentségeket mint a gyermeke-
im iránt érzett forró szeretetem utolsó 
tettét és örök jelenlétét közöttük. Te ne 
szűnj meg kérni az isteni FIAT-ot min-
den szentségben, hogy elnyerd annak 
uralmát.”
 Szerelmem, szorosan hozzád 
bújok, és miközben megalapítod a 
szentségeket, rálehelek egy „SZE-
RETLEK”-et minden keresztelésre, 
hogy azok érdemeiért kérjem a FIAT 
VOLUNTAS TUA-t minden megke-
reszteltre. „SZERETLEK”, ismétlem 
minden bérmáláskor, hogy minden 
megbérmáltra kérjem Isteni Akaratod 
uralmának győzelmét. „SZERETLEK”, 
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lehelem rá minden beteg kenetére, 
hogy minden haldokló számára kérjem 
életük utolsó tettét Isteni Akaratodban. 
Jézusom, „SZERETLEK”, lehelem rá 
az egyházi rend minden kiszolgálta-
tott szentségére, hogy Akaratod sze-
rinti papokat kérjek. „SZERETLEK” 
vallomásom visszhangozzon minden 
házasság szentségéből, kérve tőled 
a FIAT-ban formálódott családokat. 
„SZERETLEK”, hangzik minden bűn-
bánat szentségében, kérve Tőled, hogy 
minden szentgyónásban halljanak meg 
a bűn számára, és keljen életre bennük 
az Isteni Akarat uralma. 
 Életem, Jézus, „SZERETLEK” 
szavam soha nem hagy el Téged, örök-
re veled lesz, ezért minden szentostyá-
ra rálehelem: „SZERETLEK, IMÁD-
LAK, ÁLDALAK, HÁLA LEGYEN!” 
Minden titkos könnycseppedért, me-
lyet a szentostyában ontasz, minden 
szentségtörésben, amit elviselsz és 
jóvátételben, amit végzel, és Veled 
együtt kérem: Jöjjön el Akaratod orszá-
ga, amint a mennyben, úgy a földön is. 
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Égi íjászom, minden tabernákulumból 
sebezd meg az emberi akaratot, szórd 
szét szereteted láncait, használj fel min-
den eszközt, hogy legyőzd az emberi 
akaratot, és add helyébe a Te Akarato-
dat, hogy akaratunk egy legyen, amint 
a mennyben, úgy a földön is.

XX

 Szenvedő Jézusom! Itt maradtál 
az Oltáriszentségben, hogy meghúzód-
hass minden szívben, a teremtmények 
rendelkezésére bocsáthasd magad, és 
mondani tudd: „Nem hagylak el! Ve-
letek maradok, hogy megalakíthassam 
az Isteni Akarat országát gyermeke-
im között.” Így szereteted kielégülést 
nyer, és belépsz passiód fájdalmas ten-
gerébe. 
 Lépéseid az Olajfák hegyére 
visznek. Látom, amint a földre esel és 
imádkozol, de ima közben szomor-
kodsz, sóhajtozol, agonizálsz és vért iz-
zadsz. Minden kitárul előtted; minden 



71

fájdalom és minden bűn, és minden az 
emberi akarat lenyomatát viseli, ami 
harcba ment Isten ellen. Ó, az emberi 
akarat fegyvereivel fájdalmat okoz az 
Isteni Akaratnak évszázadok óta! Ago-
nizáló Jézusom, szívem nem bírja elvi-
selni látványodat, amint a földre eset-
ten saját véredben gyötrődsz. Pontosan 
ezért kérem az Isteni Akarat uralmát a 
földre, hogy fegyvereivel legyőzze az 
emberi akaratot, és jogosan bosszút áll-
jon az évszázadok során elszenvedett 
fájdalmáért; ne engedje többé életre 
kelni elfoglalva annak helyét minden 
emberi szívben. Jézusom, ölembe véve 
téged fel akarlak emelni, és „SZERET-
LEK, IMÁDLAK, ÁLDALAK” szavai-
mat rálehelem minden vércseppedre, 
minden fájdalmadra, szenvedésedre 
és sóhajtozásorda. Minden általad lá-
tott bűnt szeretnék körülvenni „SZE-
RETLEK” szavammal, hogy tekinteted 
ne lásson mást, csak az én „SZERET-
LEK”-emet, és kérem az Isteni Akarat 
uralmát a földre. 
 Hallgass meg, Jézusom! Ha a Te 
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Akaratod uralkodna, nem szenvednél 
ennyire, és nem haldokolnál fájdal-
madban. Mielőtt elhagynád ezt a ker-
tet, ígérd meg nekem, tégy a te kicsiny 
leányod kedvére, és mondd, hogy eljön 
az Isteni Akarat győzelme!
 Szenvedő Jézusom, ellensége-
id már a kertben vannak, megkötöz-
nek kötelekkel és láncokkal, lábbal 
taposnak, vonszolnak, bíróságról bí-
róságra visznek. Szerelmem, minden 
lépésedben követlek, hogy minden 
fájdalmadat megpecsételjem egy „SZE-
RETLEK” szóval, és kérjem, hogy kö-
tözd meg láncaiddal lázadó akaratun-
kat, hogy soha többé ne szegüljön ellen 
Isteni Akaratodnak. Jézusom, ellensé-
geid nem hagynak békén, elhalmoznak 
fájdalmakkal, betakarnak köpéseikkel, 
gonosztevőnek neveznek, és halálra 
ítélve Téged börtönbe vetnek. Rabos-
kodó Jézusom, nem hagylak el; „SZE-
RETLEK” lehelem rá minden köpés-
re, hogy te ne a köpést érezd, hanem 
„SZERETLEK”-em édességét. Be akar-
lak födni „SZERETLEK”-emmel, hogy 
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az kivédjen minden ütést és sértegetést, 
felüdítsen és fegyverként megfutamít-
sa ellenségeidet, majd megtérve vissza-
hozva őket szívedhez. A sötét börtön-
ben „SZERETLEK” szavam lámpásod 
és társad, amely arra kér, szabadíts fel 
akaratunk börtönéből, és tedd szabad-
dá gyermekeidet az isteni FIAT ural-
mára. Megkínzott Jézusom, ellenségeid 
kiengednek a börtönből, hogy nagyobb 
fájdalmakban részesítsenek, azon bar-
bár szándékukban, hogy életedet ve-
gyék. Vonszolva újabb ítélőbíróságok 
elé hurcolnak, Pilátushoz és Heródes-
hez, aki csúfolódva a bolondok fehér 
ruháját adatja rád, hallatlan fájdalma-
kat okozva neked. Mennyit szenvedsz, 
Szerelmem! „SZERETLEK” szavammal 
ruhát készítek, melyen fénybetűkkel 
írja: „SZERETLEK”, ezzel szeretném 
elnyomni ellenségeidet, hogy ne okoz-
hassanak több fájdalmat neked, hanem 
ismerjenek fel, és kérjék, hogy töröld el 
a bolondságunkat, melybe az emberi 
akarat helyezett minket, ami elveszi az 
eszünket, hogy felismerjük az igaz Jót, 
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ami a te Isteni Akaratod. 

XXI

 Szenvedő Jézusom, újra Pilá-
tus elé visznek, ahol újabb fájdalmak 
várnak Rád. Ostorozásra ítélnek, le-
vetkőztetnek, egy oszlophoz kötnek, 
hogy barbár módon megostorozza-
nak. Én pedig átkarolom isteni lába-
idat, hogy megpecsételjek egy „SZE-
RETLEK” szavammal minden csapást, 
húsod minden kiszakadt darabkáját 
és minden sebet, melyet a testeden ej-
tenek. „SZERETLEK!” – kiáltom teljes 
torokból, és kérlek, vetkőztess ki em-
beri akaratunk ruháiból, és öltöztess 
Isteni Akaratodba, hogy ne lássunk és 
ne halljunk mást, csak a te FIAT-odat! 
Megostorozott Jézusom, ellensége-
id még nem elégelték meg. Már felis-
merhetetlen vagy, szíved nem bír el 
többet. Szeretnélek biztonságba he-
lyezni „SZERETLEK, IMÁDLAK, ÁL-
DALAK, HÁLA LEGYEN” szavaim-
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mal és kérni a FIAT uralmát a földre, 
mely az egyetlen módja fájdalmaid 
megszűnésének, különben látványod 
fájdalma nem hagy el engem soha. Már 
a fejedre tették a töviskoronát, betakar-
tak egy vörös palásttal, adtak a kezed-
be egy nádszálat, és csúfolódnak veled. 
Jézusom, Életem, „SZERETLEK” sza-
vam gyönggyé változtat minden tövist, 
mely átszúrja fejedet, és kérlek, vedd le 
fejünkről a csúfolódás koronáját, mely-
lyel emberi akaratunk koronázott meg, 
vedd le vállunkról a vörös köpenyt, 
vedd ki kezünkből a megannyi üres 
tett nádszálát! Koronázz meg Isteni 
Akaratoddal, helyezd vállunkra az Is-
ten gyermekeinek királyi palástját, és 
kezünkbe FIAT-od igazi jogarját, mely 
uralja lelkünket!
 Királyom, Jézus, „SZERETLEK” 
szavam követi szeretetedet, és egye-
sülve vele eggyé válnak, hogy annyi 
szeretet legyen a birtokomban, amely-
lyel elfödhetem a halálítélet szavai-
nak hangját, a „Feszítsd meg! Feszítsd 
meg!” kiáltásokat. Minden „Feszítsd 
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meg!” kiáltást túlharsogok egy „SZE-
RETLEK” kiáltással, és minden hang-
ban, minden szájjal kérem: „Feszítsd 
meg az emberi akaratot, hogy Akara-
tod uralkodhasson!” Halálra ítélésed 
fájdalmára kérlek, szabadíts meg a 
FIAT tagadásától, és add, hogy a saját 
akaratunk haljon meg, és Isteni Akara-
tod uralja minden tettünket!
 Szerelmem, a szívem nem bírja 
elviselni a pillanatot, amikor meglátod 
a keresztet, átöleled és válladra veszed. 
Ó, mennyire szeretném befödni a ke-
resztet „SZERETLEK, IMÁDLAK, ÁL-
DALAK” szavaimmal és kérni, hogy 
kereszted érdemeire minden fájdalom, 
melyet szereteted küld a teremtmé-
nyeknek, hordja magán a FIAT érdeme-
it, hogy nyitottá tegye őket az Ország 
befogadására. Ó, mennyire szeretném 
minden egyes elszenvedett fájdalmad-
ba, minden elhullatott vércseppedbe 
belekiáltani: jöjjön e FIAT uralma! Min-
den esésedbe, minden kitépett hajszá-
ladba, minden lökésbe: SZERETLEK, 
jöjjön el Akaratod uralma!
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 Megkínzott Jézusom, rúgások 
és hurcolás közepette eléred a Kálvá-
riát. Leveszik ruháidat, kinyújtanak a 
kereszten, és hallatlan kínok között ke-
resztre feszítenek. „SZERETLEK” sza-
vam ráfolyik megkínzott végtagjaidra, 
kicsavarodott csontjaidra, a szegek ver-
te lyukakra. Minden fájdalmadat meg 
akarom pecsételni egy „SZERETLEK” 
vallomásommal és kérni Tőled, hogy 
szabadíts meg minden olyan dologtól, 
ami megakadályozza az Isteni Akarat 
tiszta forrásának fakadását szívünk-
ben, és áraszd ki Országát az egész vi-
lágra. Megfeszített Jézusom, remegsz 
és agonizálsz a kereszten! „SZERET-
LEK” szavam megpecsételi minden 
remegésedet, szíved fájdalmas reme-
géseit és szeretetednek tüzét, mely fel-
emészt. „SZERETLEK” szavam legyen 
a felüdülésed és csillapítsa égető szom-
júságodat! Egyesítem „SZERETLEK” 
szavamat minden szavaddal, melyet a 
kereszten ejtettél ki, utolsó lélegzetedet 
„SZERELEK” szavamba zárom, és a 
kereszten elszenvedett elviselhetetlen 
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fájdalmaid érdemeire kérlek, add ne-
künk a szomjúságot, mellyel az Isteni 
Akaratban való életre vágyakozunk; 
add, hogy akaratunk okozta halálod 
hozza el akaratunk Akaratodban való 
halálát, hogy halálod legyen akaratunk 
halálának oka és a FIAT újraéledjen 
minden szívben, győzedelmesen kiter-
jedjen az egész emberi nemzedékekre 
és uralkodjon, amint a mennyben, úgy 
a földön is!

XXII

 Szerelmem, meghaltál. Ó, meny-
nyire szeretnék Veled meghalni, de 
nem engeded meg! Fiat, Fiat! … A kar-
jaimba akarlak venni, hogy bezárjam 
legszentebb Emberségedet az én „SZE-
RETLEK” szavamba, hogy ahová te-
kintesz, „SZERETLEK” szavamat lásd, 
„SZERETLEK” szavamat halld, „SZE-
RETLEK” szavamat érintsd. „SZERET-
LEK” szavam soha nem hagy magadra, 
mert a te Akaratod az én „SZERET-
LEK” szavamnak az élete. De tudod, 
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mit szeretne ez a kicsi lány? Hogy az az 
Isteni Akarat, melyet annyira szerettél 
és teljesítettél földi életedben, ismertté 
váljon minden teremtmény számára, 
hogy mindenki szerethesse és teljesít-
hesse Akaratodat, amint a mennyben, 
úgy a földön is. Ez a kicsi lány le akar 
győzni szeretetben, hogy megajándé-
kozz minden teremtményt Akaratod-
dal. Szeretett Jóm, tedd boldoggá ezt a 
kicsi lányt, aki nem akar mást, csak azt, 
amit Te, hogy Akaratod ismertté váljon 
és uralkodjon a földön! 
 Halott Jézusom, miközben be-
zártam Emberségedet „SZERETLEK, 
IMÁDLAK, ÁLDALAK, HÁLA LE-
GYEN!” vallomásaimban, koporsót 
alakítva ezekből, kérlek, földeld el az 
emberi akaratot, hogy soha vissza ne 
térjen! Fájdalmas édesanyánkkal együtt 
„SZERETLEK-emmel elkísérlek a Lim-
busba, ahol megható jelenetnek vagyok 
részese: ezen a szent helyen van Ádám 
atyám, Ábrahám, a pátriárkák és prófé-
ták mind, itt van a kedves Szent József, 
az Ószövetség minden jó embere.  Ó, 
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mennyire örülnek Neked, és szent lá-
baid elé borulva imádnak, szeretnek és 
hálát adnak neked! Úgy tűnik, az ün-
neplésük nem teljes, és mindannyian 
kórusban, egyhangúlag, kezdve az első 
embertől, Ádámtól, mondják: „Hálát 
adunk Neked, amiért olyan sokat tet-
tél és szenvedtél értünk, de mivel már 
beteljesítetted a Megváltás művét, ké-
rünk, hozd el az Isteni Akarat országá-
nak uralmát, amint a mennyben, úgy a 
földön is!”
 Nem hallod, Szerelmem, meg-
annyi számodra kedves hang kéri? A 
fájdalmak Királynéja könyörög, és én 
vele együtt: jöjjön, jöjjön el az Akarat 
országa a földre. Add, hogy mindenki 
megismerje imádandó Akaratodat. Ma 
van a halálod napja, ami egyben a győ-
zelmed napja is: nem szeretnéd megad-
ni az Isteni Akarat győzelmét az emberi 
akarat fölött? Kérlek, szólalj meg édes 
hangodon, még mielőtt elhagynánk 
a Limbust, és mondd, hogy Akaratod 
uralkodni fog, amint a mennyben, úgy 
a földön is!
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XXIII

 Győzedelmes Jézusom, látom, 
amint magad mögött hagyod a Limbust 
kilépve az igaz lelkek seregével és a sír 
felé tartasz, hogy legyőzd a halált és 
feltámaszd legszentebb Emberségedet. 
Milyen ünnepélyes pillanat! Ezért meg 
akarom pecsételni „SZERETLEK” 
vallomásommal a sírt a feltámadásod 
aktusában, abban a fényben és 
dicsőségben, mely körülvesz, és kérem 
az Isteni Akarat feltámadását az 
emberi akaratban, hogy mindannyian 
feltámadjunk Benned; nem akarod 
megadni nekem azt, amit magadba 
zársz? Feltámadásodra kérlek, lehelj 
rá minden teremtményre, és állítsd 
félre mindenható leheleteddel az 
emberi akaratot, hogy győzedelmesen 
támadjon fel bennük a Te Akaratod!  
 Feltámadt Jézusom, miközben 
feltámadtál, nem mentél fel a mennybe! 
A teremtmények között 40 napig 
cselekvő léted az igazolása az Isteni 
Akarat uralkodásának közöttünk. 
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Ezért nem hagylak el. Lépésről lépésre 
követlek „SZERETLEK”-emmel 
abban a tettedben, amikor megjelensz 
Édesanyádnak, és arra az örömre, 
amit kölcsönösen éreztetek, az Égi 
Királynővel együtt kérem a FIAT 
uralmát. „SZERETLEK” szavam elkísér, 
amikor megjelensz Magdolnának és az 
apostoloknak, és kérem, hogy Isteni 
Akaratod legyen ismert új apostolaid, 
a papjaid előtt, hogy hirdessék azt az 
egész világon. 

XXIV

 „SZERETLEK” vallomásom 
elkísér minden tettedbe, melyet 
feltámadásod után a tieid között 
cselekedtél, és hívom az Eget és a 
földet, hogy elkísérjen a mennybe 
való fölemelkedésedben, és nyissa 
meg győzedelmesen, az emberiség 
számára annak századokra lezárt 
kapuit. „SZERETLEK” vallomásomat 
rálehelem az örök kapukra, és 



83

kérlek, arra az áldásra, mellyel 
megáldottad tanítványaidat, akik 
a mennybemeneteled tanúi voltak, 
áldd meg az emberi akaratot, hogy a 
teremtmények megismerték az Isteni 
Akaratban való élet áldását, és arra a 
szeretetre kérlek, mellyel megnyitottad 
számunkra a mennyország kapuit, add, 
hogy azokon a kapukon szálljon alá 
az Isteni Akarat, hogy uralkodhasson 
közöttünk, amint a mennyben. 
 Szerelmem, már a mennyben 
vagy! Ha nem látom, hogy kicsi 
„SZERETLEK” vallomásom meggyőz, 
és lehozza imádandó Akaratodat 
a földre, nem teszek mást, mint 
„SZERETLEK”-láncokat fűzök az Ég 
és a föld között. Kérlek, hagyd nyitva 
a kapukat, hogy szabadon mehessen 
lábaid elé, karjaidba, és körbegyűrűzzön 
„SZERETLEK” vallomásom, így 
biztosan meggyőzhetlek, és teljesíteni 
fogod, amit Te is akarsz, azazhogy 
az Isteni Akarat uralkodjék az egész 
földön.
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